ISPIT IZ OSNOVA ELEKTRONIKE 08.09.2015.
ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE | INFORMACIONE TEHNOLOGI&E

ODSEK ZA SIGNALE | SISTEME

ODSEK ZA FIZICKU ELEKTRONIKU

1.[10] U kolu sa slike 1 dioda je idealna'¥a=0,6V, a poznato je B =100, Vgg =V, =Vggs = 07V,
Vees =02V, R =1kQ, R, =2kQ i R. =20Q. Napon Koji generise baterij, iznosi 4V. Odrediti i
nacrtati karakteristiku, (VCC) ako se napon napajanja menja u granic@nga/.. < 12V.

2. Nacrtati strujno-naponsku zavisnost kola koje s#agiaod dve Zener diode sa probojnim naponima
Vz, 1 Vz,, pricemu jeVy, <V,,, Koje su vezane:

a) [5] antiredno (katod®, je vezana na katodD,);

b) [5] antiparalelno (anodB®, je vezana na katodD,,, katodaD, je vezana na anodD,,).

3. a) [4] Nacrtati izvor za napajanje, koji se sastmji transformatora sa srednjim izvodom, usieera
prostog kapacitivnog filtra i rednog stabilizator@ona.
b) [4] Nacrtati vremenske dijagrame napona na akteza sekundara transformatora, na ulazu i na
izlazu rednog stabilizatora napona.
c) [2] Izra&&unati maksimalan napon na ulazu rednog stabiliaatoapona, ako je amplituda
naizmenénog napona na oba izlaza sekundara ukupno 10V.

4. Parametri tranzistora u kolu sa slike 4 84, =-V,, =V, = 078, =1ImA/V?, B, =5mA/V?,

A, =4, - 0,apoznato je R =50Q, R, =36kQ, R, =5kQ i Vp, =-V =165V.

a) [4] Ako je poznato da je u mirnoj radnojcka ukupna snaga koju ulazu baterije za napajanje
P=2.5mW i da je izlazni napo¥, =0, izratunati struje strujnih generatotg, i I,.

b) [4] Odrediti naponsko pajanje pojgavata a=V, /v, .

c) [2] Odrediti ulaznu i izlaznu otpornost p&gaata.
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Slika 1 Slika 4

Studenti koji polazu drugi kolokvijum rade zadatke 3 i 4 u trajanju do 2 sata.
Studenti koji polaZu kompletan ispit rade sve zaddte u trajanju do 3 sata.



